

誓当战疫排头兵 农商力量显担当

南通农商银行跑出金融“加速度”

作为南通主城区唯一的地方法人银行,南通农村商业银行一直恪守初心,牢记“汇通江海、服务城乡”使命,深耕江海、紧随时,全力打造南通地区“精品优质银行”。

本次疫情发生以来,南通农商银行在省联社和南通市委市政府的正确领导下,第一时间统筹部署,做实做细疫情防控,织密织牢“第一道”防控网,坚决守好网点服务阵地,在辖内网点停业期间,全力做好金融服务保障,确保金融服务不断档。同时,在该行党委号召下,全行员工积极参与社区志愿活动,主动慰问“疫”线工作者,以实际行动彰显地方法人银行的责任与担当,为疫情防控大局贡献农商力量。

统筹部署更迅速,筑牢疫情防控第一道屏障



疫情就是命令,防控就是责任。面对本轮突发疫情,南通农商银行党委坚持早预判、早准备、早落实,以高度的政治自觉认真贯彻落实地方政府疫情防控各项要求,以强烈的责任担当统筹推进疫情防控和业务经营。该行党委第一时间组织召开疫情防控工作专题会议,提前研究制定了疫情防控应急处置预案,组建了“1+6”领导体系,由该行党委书记、董事长余俊担任新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长,负责统筹协调全行疫情防控工作。根据工作需要专设督查检查组、物资保障组、网点应急保障组、总行大楼防控组、关爱服务组和宣传与舆情

监测组6个小组,由分管领导担任组长,确保全行上下步调一致、同心同

行。4月1日,在省联社指导下,该行已印发一整套疫情防控应急预案,规范疫情应急处置工作,最大程度减少疫情对员工生命安全和金融运行秩序的影响。次日,该行组织召开全行疫情防控视频会议,对当前严峻复杂的疫情防控工作进行再动员、再部署,切实把思想和行动统一到具体工作中,筑牢疫情防控安全网。

南通农商银行作为南通主城区唯一的地方法人银行,辖内近百个营业网点,既紧系民生,更关乎民心稳定。

金融服务不断档,涌动德润江海农金力量



4月7日上午,南通农商银行发布《关于南通农商银行网点临时休业的公告》,7日至11日,该行全辖所有营业网点临时休业。休业不停业,在这场没有硝烟的战争中,南通农商银行积极行动,以“金贝丹心·德润江海”的使命感,全力做好金融服务保障,确保金融服务不断档,以实际行动支持企业正常运转和复工复产。

“先锋街道管控了,员工均不住在辖内,应急预案中的承接网点观音山支行也暂停营业了,各项民政补贴需要发放,怎么办?”一直以来,先锋街道发放尊老金、优抚金等民政补贴的代

发任务都由南通农商银行先锋支行承担,每笔民政资金都能按时、足额、正常发放至市民手中。4月7日,就在全辖营业网点宣布临时休业的当天,一个在平日里执行起来没有那么困难的民政补贴代发任务,在疫情下,却遇到了“拦路虎”。

“在疫情防控的特殊时期,这一笔笔民政补贴显得尤为重要,作为南通人自己的银行,我们一定要把老百姓的事情做好!”南通农商银行立即启动专项敏捷响应小组,线上线下无缝对接,跨机构、多部门紧密联动。运营管理部根据发放资金的流向快速确定衔接流程、操作方案以及应急接待处硬件需求,指导网点会计主管与财政局经办人密切合作,做好发放前的一切业务准备。办公室在总行一楼特辟对外应急接待专区,信息科技部完成设备安装和联调测试,即日满足营业要求。与此同时,先锋街道也启动保障预案,公安派专车应对跨区出行。最终,2273人次总计89.75万元的民生保障款按时顺利发放。

疫情期间,南通农商银行在统筹做好不断档金融服务的同时,更是制

定了战疫纾困专项服务政策,针对受疫情影响的中小微企业,设置10亿元优惠利率的专项贷款额度;对重要防疫物资和重点民生领域、普惠型小微企业贷款,提供适度让利,利率最低可优惠至同期LPR;为疫情影响及与防疫相关的个人客户,提供5亿元信用贷款专项优惠额度。同时,自4月19日起,该行开展为期1个月的“抗疫不等待,浓情马上贷”专题营销活动,活动期间内申请并用信的客户,均可享受年利率4.032%的限时优惠,截至目前,全行收到用贷申请4841户,授信成功454户,授信总额4648.98万元。

闻令而动,连夜赶赴小海街道支援的任志军,在二甲镇通运桥路口对来往车辆进行二码检查的茅磊杰,由公司业务部王灿等4名后备干部组成的南通农商银行志愿者第一梯队……他们在一线书写别样青春,焕发南通农商青年的新风采。这抹志愿“蓝”中,还有与身为医生的妻子携手奋战在抗疫战场上的陆霞波,也有在“疫”线践行初心和使命,冲锋在前的退伍军人曹振磊,也有像石陈晨一样的青年党务工作者,他们在这场大考中用实际行动交出“合格答卷”。抗疫一线,南通农商银行“红白蓝”志愿者的点点星光,汇聚成一股强劲的力量,照亮通城的抗疫之路。

积极投身志愿服务的同时,南通农商银行捐款捐物,哪里有需要,哪里就涌动着农商大爱。4月21日,南通农商银行领导率队走访文峰街道新城社区,慰问仍在一线坚守的工作人员,向守护健康家园的“疫线先锋”表达最诚挚的敬意和关心;4月19日,东片党总支三余联合党支部为通州湾平海公路的卡口、如东与海门的卡口交界处社区“疫”线工作者送去方便面、矿泉水等慰问品,以爱心之举鼓舞奋战“疫”线的工作人员;4月12日,南通农商银行克服重重阻碍,紧急调度大白菜、青菜、土豆、茄子等新鲜蔬菜,向文峰街道封控区抗疫一线工作人员和居民送上千余份蔬菜大礼包,为社区防疫贡献农商力量;4月10日,该行金新联合党支部向辖区内的碧堂庙社区、界北村、元帅庙村分别送去了十箱矿泉水和十箱方便面,为奋战在防疫一线的工作人员送去温暖;3月29日,该行行政办公室联合党支部来到崇川经济开发区世伦桥社区党群服务中心,为“疫”线工作者们送去一份“爱心大礼包”……

关键时刻,南通农商银行再显担当,勇当战疫排头兵,切实保障疫情防控和业务发展两手抓、两不误,为江海人民提供安全、有序的金融服务,同时也为“疫”线增添农商温情。大潮奔涌逐浪高,扬帆奋进正当时,作为南通人自己的银行,南通农商银行将始终奔赴在“汇通江海、服务城乡”的最前沿,持续鼓荡奋进的农商力量。

·卢林玲 顾凌·



志愿“蓝”冲锋疫线,共同筑牢疫情防控墙

4月6日晚,南通市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部发布关于疫情防控措施动态升级调整的通告,崇川区、通州区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区阶段性动态升级调整疫情防控,一时间,通城“静”了下来。但是,南通农商银行人的内心却“热”了起来。

该行党委积极响应市文明办、市金融局号召,向全行党员干部发布动员令,要求符合条件的员工全部向居住地社区报到,就地转为志愿者,听从社区疫情防控工作安排。连日来,先后有60余名党员同志、30余名中层后备干部向所在社区报到,他们按照社区分工安排,迅速进入“战斗”状态,身穿“大白”“小蓝”,协助一线抗疫人员加固安置帐篷、测量体温、查验二码、维持秩序,帮助老年人申请采样码、耐心解答居民疑问,与一线人员并肩作战,用苦干、实干诠释真正的农信精神,在“疫”线彰显农信人的担当。

闻令而动,连夜赶赴小海街道支援的任志军,在二甲镇通运桥路口对来往车辆进行二码检查的茅磊杰,由公司业务部王灿等4名后备干部组成的南通农商银行志愿者第一梯队……他们在一线书写别样青春,焕发南通农商青年的新风采。这抹志愿“蓝”中,还有与身为医生的妻子携手奋战在抗疫战场上的陆霞波,也有在“疫”线践行初心和使命,冲锋在前的退伍军人曹振磊,也有像石陈晨一样的青年党务工作者,他们在这场大考中用实际行动交出“合格答卷”。抗疫一线,南通农商银行“红白蓝”志愿者的点点星光,汇聚成一股强劲的力量,照亮通城的抗疫之路。

积极投身志愿服务的同时,南通农商银行捐款捐物,哪里有需要,哪里就涌动着农商大爱。4月21日,南通农商银行领导率队走访文峰街道新城社区,慰问仍在一线坚守的工作人员,向守护健康家园的“疫线先锋”表达最诚挚的敬意和关心;4月19日,东片党总支三余联合党支部为通州湾平海公路的卡口、如东与海门的卡

